3ajanuss MYHHIIMNIAJIBHOTO dTana Beepoccuiickoi oiuMnuaabl
IIKOJLHUKOB 10 ¢usuke B 2018-2019 yuedHoM rogy
7 kaacc

3aoaua 1.

Haiigure Maccy paphopoBoro posvka, OnyLieHHOTO B MEH3YpKy. Il1oTHOCTE
dapdopa 2300 kr/m3,
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3aoaua 2.

[Ba npyra — Erop u [leTs — ycTpouiu TOHKH Ha BEJIOCUIIEAaX BOKPYT KBapTaja
B Ja4yHOM mocénke (cMoTpu pucyHok). CTapToBaB OJHOBPEMEHHO M3 TOouku B B
paszHbie cTopoHbl, Erop — Bnonb ynuiel BA, Ilets — Bgons ynuun BC u CA, npy3ss
BCTPETWIUCH Uepe3 4 MUHYTHI B TOUKE A U MPOJOJDKUINA TOHKU C TTOCTOSIHHBIMU TI0
MOJYJIIO CKOPOCTAMM, 00BE3Kash KBapTal pa3 3a pa3oM B IPOTHUBOIOJONKHBIX
HarpaBJIeHUsIX. Yepe3 Kakoe MUHHMAaJbHOE BPEMs IOCIE 3TOW BCTPEYM OHHM CHOBA
OKa)KyTCsl BMECTE B TOUKE A?

3aoaua 3.

ABTOMOOWMIIb BCE€ BpeMs €Xall IO IPsSMOW JTOpore.
Heckoibko 4acoB OH ABUTAJICS C TTIOCTOSSHHON CKOPOCTHIO 40
KM/4, 3aTeM | Jac mpocTosuI B IIPOOKe, TOCIIe Yero elie JIBa
Jyaca IpoA0JIKaj ABMKEHHUE CO CKOPOCThI0 60 KM/4 1 pUOBLIT
B IYHKT Ha3HaueHus. HaWtu CpegHrow CKOpOCTh
aBTOMOOMJISL 32 Bce Bpems myTtemiecTBus. Hailtu cpenHioro
CKOPOCTb 3a MociieIHre 2,5 yaca JIBHKCHUS.




3aoaua 4.

[To mpsiMoii peke ¢ MOCTOSTHHOW CKOPOCTBIO U = 5 M/C MIIBIBET Oapka JIMHOM
L = 100 m. Ha xopme Gap>xu ctouT marpoc. OH HaUMHAET XOUTH MO 0apke OT KOPMBI
K HOCy M oOpaTHO. Briepén oH uaeT ¢ moCTOSSHHOW OTHOCUTENBHO Oap>Ku CKOPOCTHIO
vi = 1 M/c, a Ha3aJq — ¢ MOCTOSTHHOW OTHOCUTEIBHO OAap»U CKOPOCTBIO V2 = 2 M/C.
Kaxko#i myTh nmpoléT MaTpoc OTHOCUTENIBHO Oepera peKu, eciid MpouaeT mo Gapxke
Tyjaa u oopaTHo 1o n = 10 pa3?



